From: Greek Trade Office in Madrid <ecocom-madrid@mfa.gr>

Sent: Wednesday, April 14, 2021 4:41 PM

To: Greek Trade Office in Madrid <ecocom-madrid@ mfa.gr>

Subject: A2 257, ENHMEPQZH NEPI EZANATHZHZ EAAHNIKQN ENIXEIPHZEQN ANO INICIA
EXPORTACION

Madpitn, 14 AtrpiAiou 2021
A.l.: ®. 2270/A% 257

MNPOZ: ENIMEAHTHPIA EANAAAZ
A&I6TIuEG/ 01 KUpigg/ol,

Aedopévou 611 To Mpapeio pag €xel AABel apKeTEG KaTayyeAiEC KATA ICTIAVIKAG £TTXEipNONG,
utté Tnv ovopaaoia INICIA EXPORTCION SL, 8a rapakaAoUoa e O TIWEG CUYKPATACETE TNV £V
AOYW TTANPOYOPIa KAl EVNUEPWOETE OXETIKA T HEAN OQG, AV TO KPIVETE OKOTTIO KAl OTTO
TTAEUPAG 0AG, TIPOKEINEVOU VA aTroPeuxBoUV TUXOV TTEPAITEPW PaIvOUEVa £EATTATNONG.

2uykekpiuéva, etrixeipnon pe Tnv ovouaaia INICIA EXPORTACION gaiveral va ival evepyn
ME KEVTPIKA ypageia aTo ZavTiayko vie KoutrooTéAa TG MaAikiag kal va OpaoTnpIoTToIE Tal OTO
EUTTOPIO SIOTPOPIKWV TTPOIOGVTWY KAl O€ GUVAPEIG O pacTnPIOMTES, OTIWG CUUBOUAEUTIKN
aTToOnKeuoNG auTwyY KOKE. QaT1do0, avtiOeTa oI EAANVIKES ETTIXEIPATEIC AQUBAVOUV XAUNAEC
TIMEG VIO ayOoPA& TTAQCTIKWV YAVTIWV, aTTO €TTIXEipNON We TNV idia ovouaocia h w¢ HYGIENIC
SUPPLIES, evw @aiveTal va dnAwvouv kal atroBrikes otnv IpAavdia. Metagu Twv oToIXEiwv
TTou dla@épouv arrd Tnv uttdpyouoa etixeipnon INICIA EXPORTACION, ivai To TNAEpwvo
ETTIKOIVWVIOG Kal TO GVOua ToU uTTeuBuvou.

NAauBavovTtag uTToWIv Kal GAAa TTEPIOTATIKA TTapatTtAdvnong atid Tnv lotravia, cupBouledoupe
TIG EAANVIKEG ETTIXEIPAOEIG VA Eival IDIAITEPA TTPO CEKTIKEG TTPIV ATTO OTTOIAONTTOTE OIKOVOIKY)
ouvaAAayn, Kabwg 1o paivopevo e€atrdrnong, 1I01aiTepa TNS SIAdIKTUAKNG, 10iWE TN XPOVIKA
TEPiIodO TNG TTavVONuUiag, eival ouxvo. ZuvioToupe o€ 6Aoug Toug EANVEC eicaywyeic va
ETTIKOIVWVOUV WE TO [pa@eio pag TTpIv aTio oTToIadATTOTE OIKOVOUIKA GUVAAANQYH UE ICTTAVIKEG
ETTIXEIPAOCEIC, TTPOKEILEVOU Va EAEYXETAI ATTO TTAEUPAC UAC, OTO TTAQIOIO TTOU aUTO KabioTaTal

duvaTto, n utTapén ) Un piag etmxeipnong.
Mapauévoupe atn diGBeor] cag.
Me ekTipynon,

AAia N. Matravaoraciou

2 UpBouAog Oikovouikwv Kal Eptropikwy YToBéoewv A'

Emkepaiic Mpageiou OEY Madpitng

MpeoBeia Tng EAAGSaG otV loTTavia

Avda. Doctor Arce 24, Madrid, 28002

TnA.:+34 91 5644592

ecocom-madrid@mfa.gr
http:/mww.agora.mfa.gr/ta-grafeia-oikonomikon-emporikon-upotheseon/grafeia-ana-
xora/office/840, www.mfa.gr/spain/presveial/sections/grafeio-oikonomikon-kai-emparikon-
upotheseon.html

Alia N. Papanastasiou, Consejera, Asuntos Econémicos y Comerciales

Directora de la Oficina Econémica y Comercial

Embajada de Grecia en Espana

Avda. Doctor Arce 24, Madrid, 28002

Tel.:+34 91 5644592
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200 YEARS

of Greek Freedom

Ministry for Foreign Affairs
Promoting Greece in Europe and the world

"Ta dedopéva TTPOOWTTIKOU XapakThpa TTou cuMAéyovtal atd To YToupyeio ESwTepikwy, mapéxovral améd Ta
UTTOKEIUEVO QUTWV EKOUTIWG KOl XPNOIYOTTOI0UVTaI OTTOKAEIOTIKA YIO TNV TTAPOXT EVNHEPWONG TOUG 1 yia OTATIOTIKOUG
OKOTTOUG.H S1axeipion Kal TTpooTagia TTPOCWTTIKWY JedOUEVWY UTTOKEITAI 0T OPIfOHEVA OTO €BVIKO, EVWOIOKS Kal
O1eBVEG BiKaIO OXETIKA WE TNV TTPOCTACIA TOU ATOUOU aTrod TNV £MEEEPYATia dEdOPEVWY TTPOCWTTIKOU XAPOKTAPA, OTIWG
EKAOTOTE IOXUEI

(Ma TepI00OTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TNV TTpooTacia dedopévwy atd 1o YTroupyeio E§wTepikwy, BA.
www.agora.mfa.gr/prostasia-prosopikon-dedomenon
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